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IPEVMCKYPAHT
HA IVIaTHbIE 00pa3oBaTe/ILHbIE YCIYTH

I'BIIOY "Tonsammunckuii medkonnednc"
¢ I cenmabpa 2024 z00a
ona nocmynusuiux ¢ 2024 200y
(exnrouan ghunuanvy)

Ton (eype) 0bynemia CroumocTh 00yueHHs B
pacyeTe Ha Mecsl|
CoexmanEnocTs Ha Gase | Ha Oase 11 (on1aTa B KoJlTIemIKe
9 k. K. nomecsiunas)*
- 1 10200
"JlewebHoe aeso" . 10200
(yrny6neHHas MoaroToBka) - =
% 3 10200
1 - 8900
"AKylepckoe aeso" 2 1 9700
(6a3oBas noAaroToeka) 3 5 9700
4 3 9700
1 - 8900
"®apmauus" : 500
(6azoBasg moaAroToBKa) 2 2
3 2 9500
1 - 8900
"CecTpuHckoe geno" ,_} 1 9700
(bazoBad nMoaAroToBKa) =
3 2 9700
"CecTpHHCKOE aesi0" = I 6500
(ouHo-3a04HOE) - 2 6500
(6aszosas moaroToBka) i 3 6500
il 1 - 8900
"JlabopaTopHasa AuarHocTuka"
(6a3oBasi noAroToBKa) 2 l 7100
3 2 9700
"CTomMaTo10THS OpTONeaHYecKas ' - 1 10500
(bazoBas nosrotoska) B ) 10500
"CromaToJiorusi oproneanyeckas" a I 7000
(ouHo-330uHOE) . 2 7000
(6azoBas noaroToBKa) ¥ 3 7000
"CromaTosorus
npoguiakTHyeckas' - 1 9500
(6azoBas MoAroTOBKA)
(na Gaze 11 kn.) = 2 9500
"MeanunHckHii maccax' s 1 9500
101 00y4eHus JIUI ¢ OrPaHHYEHHBIMH
BO3MOMHOCTAMH 310POBbS 110 3PEHHIO = 2 9500
(DazoBas moaroToBKa) = 3 9500

* - HI0JIb M ABIYCT He OTJIAYHBAKTCS
[Tpunoxenne Nel
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